



Udruženje mreža
za izgradnju mira



Poštovani/a,

Sa zadovoljstvom Vam upućujemo poziv na radionicu

Zarobljeni u tranziciji: Mir od teorije do prakse

Mreža za izgradnju mira i Istraživačko-dokumentacioni centar (IDC) potpisali su 10. februara 2024. Memorandum o saradnji, vođeni zajedničkim vrijednostima i ciljevima.

Kroz ovu saradnju, Mreža za izgradnju mira nastavlja svoj vitalni rad u izgradnji mira, pravosuđu i očuvanju i promociji ljudskih prava. Posvećeni smo implementaciji konkretnih inicijativa koje se bave oblastima javne politike koje su ključne za dugoročnu izgradnju mira u BiH. To uključuje regionalni razvoj, njegovanje kulture javnog dijaloga i demokratije, promoviranje rodne ravnopravnosti, rješavanje naslijeđa prošlosti i tranzicijske pravde, jačanje sigurnosti i njegovanje jedinstva među narodima BiH.

Istovremeno, IDC će unaprijediti svoju podršku daljim razvojem Mirovne akademije, provođenjem istraživačkih projekata, dijeljenjem pozitivnih priča, sprječavanjem sukoba i kontinuiranim jačanjem mirovnih kapaciteta.

Prepoznata kao virtuelni resurs za civilno društvo, Mreža redovno prikuplja, kreira i širi vrijedne informacije putem svoje web stranice <https://www.mreza-mira.net/>. Slično, IDC-ov Bosanski atlas ratnih zločina, dostupan na <http://www.mnemos.ba/ba/home/index>, svjedoči o njevogovj posvećenosti istini i dokumentaciji.

Iako smo istakli samo djelić naših tekućih nastojanja, naša težnja je da zacrtamo nove puteve u našoj saradnji. Predviđamo organizovanje niza zajedničkih aktivnosti kako bismo dalje osnažili postojeće resurse i zagovarali mir kao našu najdražu vrijednost, posebno među mladima.

Ova radionica predstavlja odličnu priliku da se upoznate sa aktivnostima našeg udruženja i istražite potencijalne puteve podrške Vaše cijenjene ambasade/organizacije.

Srdačno Vas pozivamo da nam se pridružite u četvrtak, 28. marta 2024. godine u Hotelu Novotel u Sarajevu (Fra Filipa Lastrića 2) sa početkom u 12:00 sati. Izuzetno bi cijenili da Vaše prisustvo ili prisustvo predstavnika Vaše ambasade/organizacije potvrdite najkasnije do 25.03.2024. godine do 12:00 sati.

Za daljnje upite slobodno se obratite našem uredu na tel: +387 33 840 742, s Božanom Puljić kao Vašim kontaktom.


Vaše učešće bi uveliko povećalo značaj ovog događaja i ojačalo naše zajedničke napore u promicanju mira.

Srdačno Vas pozdravljamo,

Mreža za izgradnju mira


Damir Šaćiragić

Istraživačko-dokumentacioni centar


Mirsad Tokač